

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования финансовых средств
государственным автономным учреждением «Брянский областной бизнес-
инкубатор», в том числе в рамках региональных проектов «Акселерация
субъектов малого и среднего предпринимательства», «Популяризация
предпринимательства», за 2019 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2020 год.

Период проведения: январь – февраль 2020 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Финансовое обеспечение деятельности государственного автономного учреждения «Брянский областной бизнес-инкубатор» осуществлялось за счет субсидий из областного бюджета и приносящей доход деятельности. В 2019 году Учреждением фактически получены доходы в общей сумме 152,3 млн. рублей, в том числе: субсидия на выполнение государственного задания – 8,4 млн. рублей, субсидии на иные цели – 141,8 млн. рублей, поступления от приносящей доход деятельности – 2,1 млн. рублей.

В соответствии с соглашениями о предоставлении субсидий на иные цели Учреждением осуществлялась реализация мероприятий региональных проектов Брянской области «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» в сумме 127,2 млн. рублей и «Популяризация предпринимательства» в сумме 9,8 млн. рублей.

В целях реализации мероприятий региональных проектов в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» средства предоставлены Учреждению на создание центра «Мой бизнес», в структуре которого созданы подразделения: Центр координации поддержки экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства, Центр поддержки предпринимательства, Региональный интегрированный центр – Брянская область, Центр инноваций в социальной сфере, Центр развития предпринимательства, Центр кластерного развития, Центр инжиниринга.

Предметом деятельности центров является содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержка экспортной деятельности, развитие социального предпринимательства, создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в области инжиниринговых услуг на территории региона, популяризация предпринимательства, вовлечение в предпринимательскую деятельность широких слоев населения Брянской области.

Средства субсидии на иные цели исполнены учреждением в полном объеме, запланированные за счет субсидий на иные цели результаты осуществления мероприятий региональных проектов достигнуты.

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности учреждения отмечено нарушение положений Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина России от 29.11.2017 № 209н, методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенных в действие распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 № АМ-23-р.

Установлены нарушения состава и сроков размещения сведений о деятельности учреждения в открытых источниках информации. В ходе контрольного мероприятия данные нарушения устранены, соответствующая информация размещена на официальном сайте учреждения и сайте www.bus.gov.ru.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 19 февраля 2020 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы и директору департамента экономического развития Брянской области. Директору государственного автономного учреждения «Брянский областной бизнес-инкубатор» направлено представление с предложениями об устранении нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.М. Шик